

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

提多书祈禱

提多书研讀第1章祈禱

在提多书的第一章中，保罗写给提多的信开始于一段祷告。这个祷告表达了保罗对提多的感激之情，并请求神在提多的生命中施行祂的恩典和平安。

以下是提多书第一章的祷告：

"保罗，照着神的旨意做耶稣基督使徒的，写信给那因信主作我真儿子的提多：愿恩惠、平安，从父神和我们的救主基督耶稣归与你。"

"我留你在革哩底，是要你将那没有办完的事都办妥，又照我所吩咐你的，在各城设立长老。若无可指责的人，只作一个妻子的丈夫，儿女也是信主的，没有人告他是放荡不羁，或是不服从的。因为监督既是神的管家，就必须无可指责，不任性，不暴躁，不因酒滋事，不打人，不贪无义之财，乐意接待远人，好善，庄重，公正，圣洁，自持。他要持守住教中的真道，就能将纯正的教训劝化人，又能把持住那正道的人责备那矛盾的人。因为有许多人不服从，说虚空话，欺哄人，那奉割礼的更是这样。这些人的口总要堵住。他们因贪不义之财，将不知道羞耻当做得意，又骄傲。但我们的神是救主，也喜欢万人得救，有真知识。"

这段祷告着重表达了保罗对提多的关心和他对教会管理的重视。它提醒我们，作为信徒，我们的生活和行为必须符合圣经中所教导的原则，并需要透过祷告来寻求神的帮助和引导。

提多书研讀第2章祈禱

在提多书的第二章中，保罗教导提多如何在教会中培养合适的领袖，并强调信徒应该以谦卑、温和、忍耐和爱心待人。以下是提多书第二章的祷告：

"然而，你所讲的总要合乎那纯洁的道理，使那敌我们的人，在没有可说的话的地方，自觉羞愧，可以归向信主。你要劝老年人，在为人做样子方面要有节制、庄重、自守，在信心、爱心、忍耐上要纯全无疵。你要劝少年人，也要自守。在一切事上都要向他们显出善行的榜样，用纯正的教训指导他们。在一切事上要显出善行，叫教训我们的神——救主得荣耀，使人在一切事上都尊敬他。你要劝仆人，要顺服自己的主人，凡事讨他的喜欢，不可抗拒，不可偷窃，总要以忠诚，使人把我们救主 神的道教悔改的美德显在一切事上。因为 神救众人的恩典已经显明出来，教导我们除去不敬虔的心和世俗的情欲，在今世自守、公义、敬虔度日，等候所盼望的福，就是公义的救恩。这恩是我们的救主基督耶稣显明出来，将一切的事都教训我们，叫我们离弃不敬虔的心和世俗的情欲，在今世就有节制、公义、敬虔，等候所盼望的福，就是永生。"

这段祷告着重强调了信徒在生活中应该如何为人处世，教会中的领袖应该具备什么样的品质，以及如何以信心、爱心和忍耐来服侍主。在这段祷告中，保罗指出了信徒应该具备的一些美德，并提醒我们坚持遵循这些原则是为了更好地荣耀神，并等候永生的福分。我们需要透过祷告寻求神的帮助和引导，让这些美德在我们的生活中得以彰显。

提多书研讀第3章祈禱

在提多书的第三章中，保罗提到了信徒应该如何与政府和社会机构合作，如何以谦卑、温和的心态与他人相处，以及如何拒绝异端邪说。以下是提多书第三章的祷告：

"你们要提醒众人，叫他们顺服作官的、掌权的，遵他的命，预备行各样的善事，不毁谤，不争吵，要和平，向众人大显温柔。我们从前也是无知、悖逆、受迷惑、服事各样私欲和宴乐，常存恶毒、嫉妒的心，是可恶的，又是彼此相恨。但是，当神我们的救主的恩慈和他向人所施的慈爱显明的时候，他便救了我们，这不是因我们自己所行的义，乃是照他的怜悯，藉着重生的洗和圣灵的更新。圣灵就是 神借着耶稣基督我们的救主厚厚浇灌在我们身上的，好叫我们因他的恩得称为义，可以凭着盼望承受永生。这话是可信的。我也愿你把这些事切切实实地讲明，使那些已信 神的人留心作正经事业。这都是美事，并且与人有益。但要远避愚谬的辩论、家谱的空话、以及争论，并因律法而起的争竞，因为这都是虚妄无益的。弃绝分门、纷争、毫无根据的谣言，这是那在基督耶稣里面的人所该有的。"

这段祷告强调了信徒在社会和政治中的责任，以及如何在与他人相处时以温柔、谦卑的心态待人。保罗提醒我们应该远离争吵、纷争和虚妄的谣言，拥有清晰思想和谨慎的行动。我们应该努力做正经事业，以荣耀神为中心，追求真理和公义。让我们透过祷告，寻求神的帮助和指引，以便在生活中以合适的方式服侍主，并成为周围人的榜样。